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Ανακοίνωση του δημάρχου Αθηναίων κ. Γιώργου
Καμίνη για τη διεθνή διάκριση από το BLOOMBERG
PHILANTΗROPIES.

«Η σημερινή μέρα είναι σημαντική για την Αθήνα.
Ένας μεγάλος διεθνής οργανισμός, όπως το
Bloomberg  Philanthropies, δίνει στην πόλη μας μία από
τις πέντε κορυφαίες θέσεις στον διαγωνισμό 2014
Mayors  Challenge. Στο διαγωνισμό αυτό συμμετείχαν
155 ευρωπαϊκές πόλεις. Η Αθήνα βραβεύτηκε για το
σχεδιασμό που εκπόνησε για την πολιτική
ευαισθητοποίησης και ενεργοποίησης των πολιτών,
στην πιο κρίσιμη οικονομική και κοινωνική συγκυρία. Η
απονομή του βραβείου αποτελεί προσωπική τιμή για
εμένα και νίκη για την πόλη. Η σημαντική αυτή
διεθνής διάκριση είναι αποτέλεσμα σκληρής,
συστηματικής και αθόρυβης δουλειάς της  ομάδας του

«ΣυνΑθηνά» και πολλών άλλων ανθρώπων, τους οποίους ευχαριστώ μέσα από την καρδιά μου. Η
επιβράβευση αυτή είναι ένα ακόμη βήμα στην προσπάθεια που καταβάλλει η ελληνική πρωτεύουσα,
προκειμένου να καταλάβει  τη θέση που δικαιούται στο διεθνή χάρτη και τον ανταγωνισμό».

Σημαντική διεθνής διάκριση για την Αθήνα και τον δήμαρχο της πόλης κ. Γιώργο Καμίνη, καθώς ο
οργανισμός Bloomberg Philanthropies απονέμει στην Αθήνα, ένα από τα πέντε βραβεία του διαγωνισμού
"2014 Mayors Challenge", για την πλατφόρμα δικτύωσης με τις ομάδες πολιτών «ΣυνΑθηνά». Βράβευση
που συνοδεύεται από έπαθλο ενός εκατομμύριου ευρώ.

Οι υπόλοιπες τέσσερις ευρωπαϊκές πόλεις, που βραβεύτηκαν είναι η Βαρκελώνη, η οποία πήρε το πρώτο
βραβείο ύψους 5 εκατομμυρίων ευρώ, η βρετανική πόλη Κέρκλις, η Στοκχόλμη και η Βαρσοβία. Η
βράβευση του δήμου Αθηναίων αφορά την πλατφόρμα «ΣυνΑθηνά», η οποία στοχεύει στη δικτύωση και
τη στήριξη ομάδων πολιτών, ώστε να οργανώνουν δράσεις για να τη βελτίωση της ποιότητας ζωής στην
πόλη.
Στον διαγωνισμό συμμετείχαν155 πόλεις από 28 ευρωπαϊκές χώρες, ενώ στην τελική φάση προκρίθηκαν
21 πόλεις μεταξύ των οποίων και η Αθήνα.
 
Το "Mayors Challenge", είναι ένας διαγωνισμός ιδεών του ιδρύματος Bloomberg Philanthropies που
ενθαρρύνει τις πόλεις και τους δημάρχους να υλοποιούν καινοτόμες ιδέες για την επίλυση μεγάλων
προβλημάτων και βελτιώνουν τη ζωή στο αστικό περιβάλλον και που έχουν τη δυνατότητα να
εφαρμοστούν και σε άλλες πόλεις.
Ο δήμαρχος Αθηναίων, κ. Γιώργος Καμίνης, δήλωσε: «Η απονομή του βραβείου αποτελεί προσωπική τιμή
για εμένα και νίκη για την πόλη. Η σημαντική αυτή διεθνής διάκριση είναι αποτέλεσμα σκληρής της
συστηματικής και αθόρυβης δουλειάς της ομάδας του ¨ΣυνΑθηνά» και πολλών ακόμη ανθρώπων, τους
οποίους ευχαριστώ μέσα από την καρδιά μου. Η επιβράβευση αυτή είναι ένα ακόμη βήμα στην
προσπάθεια που καταβάλλει η ελληνική πρωτεύουσα, προκειμένου να καταλάβει τη θέση που δικαιούται
στο διεθνή χάρτη και τον ανταγωνισμό».
 
Ο κ. Μάικλ Μπλούμπεργκ, ιδρυτής του Bloomberg Philanthropies, δήλωσε: «Για να ανταποκριθούν στις
μεγαλύτερες προκλήσεις του 21ου αιώνα, οι ηγέτες των πόλεων πρέπει να σκεφτούν δημιουργικά και να
μη φοβούνται να δοκιμάσουν νέα πράγματα -και το Mayors Challenge έχει σχεδιαστεί για να τους
βοηθήσει να κάνουν αυτό ακριβώς. Λάβαμε εξαιρετικές προτάσεις από όλη την Ευρώπη και ο
ανταγωνισμός υπήρξε έντονος. Η απόφαση για την επιτροπή επιλογής μας δεν ήταν εύκολη αλλά οι πέντε
βραβευμένες ιδέες που ανακοινώνουμε σήμερα αντιπροσωπεύουν το καλύτερο από τα καλύτερα, και
όλες έχουν τη δυνατότητα να βελτιώσουν ζωές. Οι πόλεις διαμορφώνουν το μέλλον του πλανήτη μας, και
το Bloomberg Philanthropies έχει δεσμευθεί να βοηθήσει τους δημάρχους να εφαρμόσουν πρωτοπόρες και
καινοτόμες ιδέες και να βοηθήσει τις πιο ελπιδοφόρες ιδέες τους να εξαπλωθούν σε όλο τον κόσμο».
Όπως αναφέρει το Bloomberg Philanthropies η Αθήνα βραβεύτηκε για το «Συν Αθηνά», διότι ενώ «η
καταστροφική οικονομική κρίση έχει επηρεάσει την απασχόληση, τις υποδομές, καθώς και τη ζωή στα
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Η κατασκευή του Ιστοτόπου έγινε με απόφαση Δημάρχου, από ομάδα εργασίας εργαζομένων στον Δήμο Αθηναίων και την Δημοτική Επιχείρηση ΔΑΕΜ χωρίς επιπλέον αμοιβή και κόστος, κάνοντας χρήση ΕΛ/ΛΑΚ

λογισμικού.
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αστικά κέντρα στην Ελλάδα  Αθήνα κατάφερε να δημιουργήσει μια διαδικτυακή πλατφόρμα που θα
συνδέει τη δυναμική συμβολή της κοινωνίας των πολιτών με τους τοπικούς φορείς και την τοπική
αυτοδιοίκηση για να επινοήσουν συνεργατικά λύσεις σε τοπικά προβλήματα, εξασφαλίζοντας γερά
θεμέλια και βιώσιμες πολιτικές για την αναβίωση των γειτονιών της πόλης».
 
ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ «ΣΥΝΑΘΗΝΑ»
Το πρόγραμμα «ΣυνΑθηνά» έχει δημιουργηθεί από τον δήμο Αθηναίων εδώ και έναν περίπου χρόνο και
προσφέρει στους πολίτες τη δυνατότητα να καταχωρήσουν τις πρωτοβουλίες και τις δράσεις τους , αλλά
και να ενημερωθούν για όλες τις υπόλοιπες. Το «ΣυνΑθηνά» έχει έδρα σε χώρο στην πλατεία Βαρβακείου
και λειτουργεί ως σημείο συνάντησης, οργάνωσης και υλοποίησης δράσεων που βελτιώνουν την ποιότητα
ζωής στην πόλη, ενώ η πλατφόρμα synathina.gr φιλοξενεί έναν χάρτη με τις δράσεις που
πραγματοποιούνται σε διάφορες γειτονιές της Αθήνας και μια αναλυτική κατηγοριοποίηση για τις
διαφορετικές δραστηριότητες.
Αξίζει να σημειωθεί ότι ο σχεδιασμός και η σύνταξη της πρότασης του δήμου Αθηναίων στο διαγωνισμό
Mayors Challenge είναι αποτέλεσμα μίας γόνιμη διατομεακής συνεργασίας μεταξύ στελεχών
διαφορετικών υπηρεσιών του δήμου, της εταιρείας τεχνολογίας Crowd Policy και της μη κερδοσκοπικής
εταιρίας «Place Identity.gr.».
Στην ομάδα της Αθήνας συμμετείχαν:
· Αμαλία Ζέπου (Αντιδήμαρχος Κοινωνίας των Πολιτών &Δημοτικής Αποκέντρωσης)
· Αλέξης Γαληνός (Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρίας Ανάπτυξης και Τουριστικής Προβολής Αθηνών
(ΕΑΤΑ)
· Γιάννης Ευμολπίδης ( Σύμβουλος Δημάρχου σε θέματα Πολεοδομίας)
· Κωνσταντίνα Καρύδη ( Επικεφαλής του Europe Direct)
· Στεφανία Ξυδιά (ΑΜΚΕ Place Identity.gr)
· Γιώργος Καραμανώλης, Μιχάλης Ψαλίδας, Βίκυ Φωτεινού (CrowdPolicy)
· Ανθή Χρήστου (εξωτερικός συνεργάτης ΣυνΑθηνά)
· Στέλιος Βούλγαρης (εξωτερικός συνεργάτης ΣυνΑθηνά)
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